IIpunoxeHue

k MHCTpyKIHH 0 MOpszKe pacyera
K03(PUIUMEHTOB MIIATEIKECTIOCOGHOCTH U
NPOBEICHHA aHAIH3a GHHAHCOBOIO COCTOSHHA U
TMIATEXKECTIOCOOHOCTH CYOBEKTOB X034 MCTBOBAHHUS
INoctanosneHue MUHHCTEPCTBA PUHAHCOB
Pecmy6nuxu benapycs, MUHHCTEPCTBa SKOHOMHKH
Pecy6nmuxu Benapych o1 27.12.2011 N 140/206

PesynabTaTel pacuera Ko3(pPpHIHEHTOB MIaTeKeCHOCOOHOCTH Cy0beKTa X035 CTBOBAHAS
3AO0 "ABAHT' AP JIU3WHI™

(Haumenosanue cybvexma x0339Cmeoeanus)

o cocTogauI0 Ha 30 cenTadps 2016 roga

Ha moment
Ne Ha nauaino YCTaHOBJIEHUS HopmaTtuBHOe 3HaYeHue
HaumeHoBaHue moxasaresi
n/n nepuoaa HeIaTexe- ko3 punHeHTa
CrocoOHOCTH
1 2 3 4 5
1 [Kosdduuuent texymeit muksuaaocty (K;):
K = cmp.290 1,21 1,34 K1>=1,1
' emp.690
2 (KosddunmeHT 06ecrnedeHHOCTH COOCTBEHHBIME
oboporHeME cpencteami (K,):
K - cmp.490 + cmp.590 — cmp.190 0,17 0,25 K2>=0,1
2 cmp.290
3 |Koatdumment obecredeHHOCTH 00A3aTeNbCTB aKTHBAMHU
(K3):
_ emp690 + cmp_590 0,94 0,91 K3 <=1,2
cmp.300(cmp700)
Koapdmment abcomorroi nuxsumsoctd (K,e.,)
cmp.260 + cmp.270 0.13 0,08 Kabem>=0.2

4|l K=
(acen) cmp .690

Koaddumuent obopagmBaeMOCTH KamuTana

5 K = D.2cmp.010 _ 0,17 000pa4rBaeMoCTh
ox (E.cmp.300 23+ cmp 300 2p.4)/ 5 KaIXTana INOBBICHIACH

KoadpummenT 060padnBaeMocTd 0GOPOTHEIX CPECTB

000padnuBaeMoCTh
6| _ D.2cmp.010 - 0,29 06OPOTHBIX CPEICTB
¢ (B.cmp.2902p.3 + cmp.2902p.4)/ 2 TOBBICANIACE
KoaddrrmenT ¢pruaancoBoit He3aBHCUMOCTH
7| k. = b.cmp 490 0,06 0,09 Kopu>=0,4 - 0,6
#  B.cmp700
Kosddunuent xamuranmzammu
K= b.cmp.590 + b.cmp.690 16,47 10,67 Kran<=1,0

xan

5. cmp 490




